

ПРОТОКОЛ № 7
от заседание на Комисията по
предотвратяване и установяване на конфликт на интереси и взаимодействие
с Инспектората към Висшия съдебен съвет,
проведено на 22 февруари 2016 г.

Днес, 22 февруари 2016 г., понеделник, в сградата на Висшия съдебен съвет се проведе заседание на Комисията по предотвратяване и установяване на конфликт на интереси и взаимодействие с Инспектората към ВСС, в състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: НЕЗАБРАВКА СТОЕВА
ЧЛЕНОВЕ: ГАЛИНА КАРАГЪЗОВА
ВАСИЛ ПЕТРОВ
КАЛИН КАЛПАКЧИЕВ

1. ОТНОСНО: Среща с представители на Комисията по предотвратяване и установяване на конфликт на интереси.

Актуални проблеми по прилагането на ЗПУКИ обсъдиха на среща днес членовете на КПУКИВИВСС и КПУКИ.

Членовете на КПУКИВИВСС Незабравка Стоева, Галина Карагъзова, Васил Петров и Калин Калпакчиев се срещнаха с Комисията за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси /КПУКИ/ с временно и.д. председател Николай Николов и членовете Катя Станева и Паскал Бояджийски.

Срещата се проведе в изпълнение на Споразумението за взаимодействие между ВСС и КПУКИ за обсъждане на актуални проблеми по прилагането на ЗПУКИ във връзка с изпратените от КПУКИВИВСС сигнали за неподадени в срок декларации по чл. 12 от ЗПУКИ от магистрати.

КПУКИ предостави информация за броя на подадените сигнали и хода на административните производства по тях, като бе обсъдена възможността за съвместно сезиране на компетентните органи за произнасяне с тълкувателно решение относно разнопосочната съдебна практика по съставените актове за административни нарушения и наложените административни наказания.

Отчетено бе, че към 01.01.2016 г. няма решение за установяване на конфликт на интереси по отношение на магистрат, което е свързано с доброто сътрудничество между двете комисии за превенция на конфликта на интереси и проведените през 2014 г. обучителни срещи – семинари с административни ръководители на органите на съдебната власт в петте апелативни района.

КОМИСИЯТА ПО ПРЕДОТВРАТЯВАНЕ И УСТАНОВЯВАНЕ НА
КОНФЛИКТ НА ИНТЕРЕСИ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С
ИНСПЕКТОРАТА КЪМ ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Р Е Ш И:

1.1. Приема за сведение предоставената от КПУКИ информация за броя на подадените сигнали и хода на административно-наказателните производства във връзка с неподадени в срок декларации по чл. 12 от ЗПУКИ относно магистрати.

1.2. За проведената среща да бъде публикувано прессъобщение на интернет страницата на ВСС.

I. Взаимодействие с Инспектората към ВСС:

2. ОТНОСНО: Акт за резултати от извършена контролна проверка в Районна прокуратура - Казанлък, извършена в изпълнение на Заповед № КП-01-28/06.11.2015 г. на Главния инспектор на ИВСС.

КОМИСИЯТА ПО ПРЕДОТВРЯВАНЕ И УСТАНОВЯВАНЕ НА КОНФЛИКТ НА ИНТЕРЕСИ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ИНСПЕКТОРАТА КЪМ ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ Р Е Ш И:

Приема за сведение Акт за резултати от извършена контролна проверка в Районна прокуратура - Казанлък, извършена в изпълнение на Заповед № КП-01-28/06.11.2015 г. на Главния инспектор на ИВСС.

II. Разни:

3. ОТНОСНО: Доклад от административния ръководител на Софийски градски съд във връзка с решение на ВСС по протокол № 62/16.12.2015 г., д.т. 60.

КОМИСИЯТА ПО ПРЕДОТВРЯВАНЕ И УСТАНОВЯВАНЕ НА КОНФЛИКТ НА ИНТЕРЕСИ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ИНСПЕКТОРАТА КЪМ ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ Р Е Ш И:

ПРИЕМА за сведение доклада на административния ръководител на Софийски градски съд във връзка с решение на ВСС по протокол № 62/16.12.2015 г., д.т. 60, предвид решението на Комисия по правни въпроси по протокол № 7/15.02.2016 г., т. 8.2 за включване на доклада на административния ръководител на Софийски градски съд в дневния ред на заседание на Висшия съдебен съвет, за разглеждане, като се присъединява към решението на Комисията по правни въпроси на ВСС.

4. ОТНОСНО: Жалба с вх. № 91-00-118/11.02.2016 г.

**КОМИСИЯТА ПО ПРЕДОТВРАТЯВАНЕ И УСТАНОВЯВАНЕ НА
КОНФЛИКТ НА ИНТЕРЕСИ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С
ИНСПЕКТОРАТА КЪМ ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
Р Е Ш И:**

4.1. Препис от жалбата с вх. № 91-00-118/11.02.2016 г. да се изпрати на ***** , за становище.

4.2. Да се изиска от административния ръководител на Административен съд София – град справка за движението по адм.дело № ***** по описа на АССГ.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ПО
ПРЕДОТВРАТЯВАНЕ И УСТАНОВЯВАНЕ
НА КОНФЛИКТ НА ИНТЕРЕСИ И
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ИНСПЕКТОРАТА
КЪМ ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ: /П/**

НЕЗАБРАВКА СТОЕВА